
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 
Taman Kanak-kanak Desa Geger 

Tahun Ajaran 2021/2022 

 
 

Semester / Minggu Ke : I/ 15 Tema / Sub Tema : Binatang hidup diair/Ikan 

Hari / Tanggal : Sabtu /13 November 2021 Waktu : 07.00 – 10.00 WIB 

Kelompok/ Usia : B (5-6 tahun)   (180 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : Membiasakan anak untuk berperilaku menyayangi binatang dan mengenal 

Tuhan melalui CiptaanNya 

 
    KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN PERKEMBANGAN 

NAM 1.1 : Melalui kegiatan berdiskusi dan mengamati ikan, anak dapat mengetahui bahwa 

ikan merupakan ciptaan Tuhan dan mengetahui cara merawat dan menyayanginya 

SE 2.9 : Melalui kegiatan merawat ikan anak dapat melatih sikap peduli dan mau membantu 

jika diminta bantuannya 

BHS 3.12 : Melalui kegiatan bermain menghubungkan kartu kata dengan gambar anak dapat 

mengenal keaksaraan awal 

KOG 3.8 : Melalui kegiatan berdiskusi dan mengamati ikan anak dapat mengenal bagian tubuh 

dan makanan ikan 

SENI 4.15 : Melalui kegiatan mengecap gambar bentuk ikan anak dapat menunjukkan karya 

dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

FM 4.3 : Melalui kegiatan gerak dan lagu anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar dan halus 
 

                       ALAT DAN BAHAN :                METODE/STRATEGI : 

 LKA 

 Alat tulis 

 Ikan  

 Makanan ikan 

 

 Gambar ikan 

 Pasta warna 

 Pelepah pisang 

 Kartu kata 

 

 Bercakap-cakap 

 Model kelompok 

 

 Pemberian tugas 

 Unjuk kerja 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENYAMBUTAN ANAK/PENATAAN LINGKUNGAN BERMAIN (30 menit) 

PEMBUKAAN (30 menit) 

 Salam, Berdoa sebelum belajar 

 Presensi kehadiran siswa 

 Menghafal Do’a sesudah makan 

 Diskusi tentang ikan (NAM 1.1) 
    KEGIATAN INTI (60 menit) 

 Gerak dan Lagu (FM 4.3) 

 Menyebutkan bagian-bagian ikan (KOG 3.8) 

 Menghubungkan gambar dengan kartu kata (B 3.12) 
 Mengecap gambar ikan dengan pelepah pisang (S 4.15) 

 Mengganti air dan memberi makan ikan (SE 2.9) 
Recalling 

 Merapikan perlengkapan dan mainan 

 Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

 Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

Toiletting/Bermain di dalam/di luar, makan, minum (30 menit) 
PENUTUP (30 menit) 

 Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 Menyanyi lagu Good bye 

 Berdo’a setelah belajar 

 
C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Sasaran penilaian mengacu pada KD yang akan dicapai (mengacu pada indikator sebagai penanda 

perkembangan) 

 Teknik pencatatan (anekdotal record, cheklis, hasil karya) 
 

 

Mengetahui, 

 

Geger, 13 November 2021 

 

Guru Kelas B 

 

 

 

BINTI NURJANAH, S.Pd 

 



CATATAN ANEKDOT 

 

 
Hari, Tanggal    : Sabtu, 13 November 2021 

Kelompok   : B ( 5-6 Tahun) 

Guru    : Binti Nurjanah, S.Pd 

 

No Nama Waktu Tempat Peristiwa Capaian 

Perkembangan 

1. Hafizh Athallah 

Kurniawan 

 

 

 

 

 

    

2. Kamila Hamidah 

Rahimi 

 

 

 

 

 

    

3. Shelvy Nur 

Anggraeni 

 

 

 

 

 

    

4. Muhammad  

Kevin 

 

 

 

 

 

    

5. Salsafea Widad 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

                                                                          Guru Kelas B 

 

 

  

            BINTI NURJANAH, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



HASIL KARYA 

 

 

Hari, Tanggal    : Sabtu, 13 November 2021 

Kelompok   : B ( 5-6 Tahun) 

Guru    : Binti Nurjanah, S.Pd 

 

No Nama Hasil karya/ foto 

kegiatan anak 

Pengamatan Capaian Indikator 

1. Hafizh Athallah 

Kurniawan 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2. Kamila Hamidah 

Rahimi 

 

 

 

 

 

 

   

3. Shelvy Nur 

Anggraeni 

 

 

 

 

 

 

   

4. Muhammad  

Kevin 

 

 

 

 

 

 

   

5. Salsafea Widad 
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            BINTI NURJANAH, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN CHEKLIS 

 

HARI, TANGGAL    : Sabtu, 13 November 2021 

KELOMPOK  : B ( 5-6 Tahun)    

SEMESTER   : I 

MINGGU KE  : 15      

TEMA/SUB TEMA : Binatang hidup di air/ Ikan  

 

 

KD Kegiatan/Main 

Nama Anak 

Z
a
h

ra
 

H
a
fi

zh
  

A
m

a
r 

 

A
q

il
a
  

S
h

ih
a
  

NAM 1.1 
Diskusi tentang ikan      

S 4.15 Mengecap gambar ikan dengan pelepah 

pisang 

     

FM 4.3 
Gerak dan Lagu 

     

SE 2.9 
Mengganti air dan memberi makan ikan 

     

KOG 3.8 
Menyebutkan bagian-bagian ikan 

     

B 3.12 
Menghubungkan gambar dengan kartu kata 

     

 

 

 BB   (Belum Berkembang)                     (angka 1) (skor 10 – 55) 

 

 MB   (Mulai Berkembang)                          (angka 2) (skor 56 – 70) 

 

 BSH (Berkembang Sesuai Harapan)           (angka 3) (skor 71 – 85) 

 

 BSB (Berkembang Sangat Baik)          (angka 4) (skor 86 – 100) 

 

 

 

 

 

 

Geger,  13 November 2021 

 

Guru Kelas B 

 

 

 

BINTI NURJANAH, S.Pd 

 


